



Školní rok 2015/2016; 2016/2017

Řízení školy

Krátkodobý plán 2015/2016 – 2016/2017

Chceme být školou přátelskou, otevřenou a bezpečnou pro žáky a studenty všech věkových kategorií, sociálních vrstev a různých kultur. Chceme umožňovat další formy celoživotního vzdělávání a reagovat na aktuální potřeby trhu práce.

Ředitelka školy stanovuje **tyto priority:**

- **zefektivnit řízení kvality vzdělávání**

Ing. Lenka Hrubá	Vyčlenit na řízení kvality vzdělávání včetně hospitací alespoň 20 % pracovního času ředitele; do kontrolní činnosti více zapojovat ostatní vedoucí pracovníky školy	průběžně
Ing. Lenka Hrubá	Pokračovat v již ověřeném a funkčním projektovém opakování pro 4. ročník v předmětech státní MZ před jejich konáním tzv. Maturity nanečisto	Každoročně – 3 dny v týdnu v dubnu
Ing. Lenka Hrubá; Mgr. Josef Mach; Mgr. Hana Květinská	Seznámení se se systémem INSPI S SET (systém ČŠI pro elektronické testování); vhodným způsobem zařadit testování do procesu výuky na škole	průběžně
Ing. Lenka Hrubá; Mgr. Hana Květinská	Aktualizace a inovace ŠVP; převedení aktualizovaných ŠVP „Dejme šanci každému dni“ a „Pomáhejme si navzájem“ do systému INSPIS ŠVP (modul ČŠI pro práci se ŠVP)	10/2015 - 04/2016
Ing. Lenka Hrubá; Mgr. Hana Květinská	Pokračovat v již zavedeném pravidelném pololetním vyhodnocování vzdělávání žáků zaměřeném na studijní pokrok vzdělávání žáků	průběžně
Ing. Lenka Hrubá; Mgr. Hana Květinská, Bc. Klára Doleželová	Zavést novou pracovní pozici Asistent pedagoga do procesu školy, průběžně monitorovat a vyhodnocovat nastavený systém	2015/2016

- **Vést a motivovat pedagogický sbor k trvalému profesnímu růstu**

Ing. Lenka Hrubá	Motivovat ke vzdělávání a vysílat vyučující na vzdělávací semináře	průběžně
všichni	Udržovat povědomí o nejnovějších poznatcích a trendech; získané informace vhodně začleňovat do výuky	průběžně

- **Modernizovat výukové metody**

Ing. Lenka Hrubá, Mgr. Josef Mach	Udržovat již zavedený kontrolovatelný standard využívání ICT ve výuce; vytvořit podmínky pro větší využívání digitálních učebních materiálů v systému Moodle	průběžně
Ing. Lenka Hrubá, Mgr. Petra Čechová	Realizace semináře na téma „integrace/inkluze v souvislosti se vzděláváním žáků a studentů se speciálními vzdělávacími potřebami“ pro učitele školy přímo ve škole	12/2015
Ing. Lenka Hrubá, Mgr. Eliška Krejčí, Mgr. Jana Vaculíková	Pokračovat v již zavedeném intenzivním jazykovém kurzu pro žáky školy za účelem zopakování učiva a procvičení konverzace	1x ročně víkend před zahájením konzultací dálkové formy studia
Ing. Lenka Hrubá, Mgr. Jana Vaculíková	Realizace semináře na téma „nové trendy v prevenci sociálně patologických jevů“ pro učitele školy přímo ve škole	1.pololetí školního roku 2016/2017

- **Modernizovat profilovou část maturitní zkoušky**

Ing. Lenka Hrubá	Sledovat současné trendy v problematice sociálních služeb a v případě potřeby aktualizovat okruhy zkoušení z odborných předmětů (součinnost teorie - praxe)	průběžně
Ing. Lenka Hrubá, Mgr. Hana Květinská, Mgr. Dagmar Škrabalová	Analyzovat a aktualizovat zadání praktické maturitní zkoušky, dbát na rozvoj spolupráce s partnery školy (pracoviště praxe a odborného výcviku)	průběžně

- **Systematicky seznamovat žáky s novými odbornými trendy**

Ing. Lenka Hrubá, Mgr. Dagmar Škrabalová	Vytipování vhodných exkurzí do sociálních zařízení, účast na charitativních akcích	průběžně
Všichni	Navrhnout vhodnou jednorázovou přednášku osobnosti z oboru	průběžně
Mgr. Michaela Hejmalová, DiS.	Příprava skript „Základy epidemiologie a hygieny“ pro účely naší školy	2015/2016
Mgr. Dagmar Škrabalová	Sledovat možnosti rozšíření partnerských zařízení pro potřeby předmětů Praxe a Odborný výcvik	průběžně
všichni	Podpořit účast našich žáků v soutěžích	průběžně

- **Zvýšit dovednosti žáků a studentů ve využívání ICT**

Všichni	Zavést standard zpracování žákovských prací na PC	průběžně
Všichni	Umožnit kopírování souborů s výukovou tematikou z prostředí i-skoly	průběžně
Mgr. Josef Mach	Seznámení nových žáků a učitelů školy s prostředím Moodle	průběžně

- **Působit na hodnotovou orientaci žáků**

Ing. Lenka Hrubá	Zajistit pokračování Adopce na dálku	průběžně
Všichni	Zprostředkovat žákům setkání s morálně hodnotnými osobnostmi a se zástupci organizací a iniciativ, které se zasazují o vytváření obecného dobra	průběžně
všichni	Organizace vánoční besídky a příprava společného programu	průběžně
MgA. Pavlína Mariánková	Příprava a realizace divadelního představení žáků školy pro děti a seniory	2x ročně
Ing. Lenka Hrubá, Mgr. Jana Vaculíková	Zajištění, ve spolupráci s organizací Aiesec,	2015/2016

	„multikulturního týdne, jednacích jazyk angličtina“ - projekt Edison s vybranými VŠ studenty z různých zemí světa	
--	---	--

• **Projekty EU**

Ing. Lenka Hrubá, Ing. Svatopluk Švarc, Darina Kameníčková	Vesna rozšiřuje jazykové vzdělávání, reg.č. CZ.1.07/1.1.00/56.0037	Do 31.12.2015
Ing. Lenka Hrubá, Ing. Svatopluk Švarc, Darina Kameníčková	Vytvořit nový projekt na využití oddychové části za zadní budovou školy	2016/2017
Ing. Lenka Hrubá	Zajišťovat kurzy v rámci již schválených akreditací DPPP a odborných kurzů v rámci akreditací MPSV a MŠMT	průběžně

• **V součinnosti s Plánem hlavních úkolů ČŠI na školní rok 2015//2016 se zaměřit zejména na tyto oblasti:**

Ing. Lenka Hrubá, Mgr. Eliška Krejčí	Výuka soudobých dějin	průběžně
Ing. Lenka Hrubá, Mgr. Petra Čechová	Výuka matematiky ve všech formách studia	průběžně
všichni	Vzdělávání v globálních a rozvojových tématech	průběžně
všichni	Vzdělávání v tématech etické výchovy	průběžně
Ing. Lenka Hrubá, PaedDr. Karel Janda	Vzdělávání v tělesné výchově, podpora rozvoje tělesné zdatnosti a pohybových dovedností	průběžně
Ing. Lenka Hrubá, PaedDr. Karel Janda, Mgr. Dagmar Škrabalová	Vzdělávání v oblasti bezpečnosti – výuka předmětu Ochrana osob za mimořádných událostí; bezpečnost a ochrana zdraví při práci	průběžně
Ing. Lenka Hrubá, Mgr. Eva Talpová, Mgr. Dagmar Kyzlinková	Podpora rozvoje čtenářské gramotnosti – zavedení čtenářských dílen díky projektu EU – šablona 56	průběžně
Ing. Lenka Hrubá, Mgr. Hana Květinská, Bc. Klára	Činnost asistenta pedagoga	průběžně

Doleželová		
všichni	Ochrana žáků před projevy šikany, diskriminace, nepřátelství nebo násilí	průběžně
všichni	Vzdělávání žáků se zdravotním postižením	průběžně
Ing. Lenka Hrubá, Mgr. et Mgr. Lenka Klumpnerová	Zájmové vzdělávání – ve spolupráci se zakladatelem školy podpora zapojení našich žáků do zájmových aktivit Vesna, o.p.s. - např. Sebeobrana, jazykové kurzy apod.	průběžně

• **Propagace školy**

Ing. Lenka Hrubá, Mgr. Hana Květinská, Eva Oborná	Účast školy na Veletřhu SŠ na brněnském výstavišti	11/2015; 11/2016
Ing. Lenka Hrubá, Mgr. Hana Květinská	Účast školy na burzách SŠ na vhodných ZŠ	průběžně
Ing. Lenka Hrubá	Reklama v Atlasu škol	2015/2016; 2016/2017
Ing. Lenka Hrubá	Ekatalog – internetová databáze firem (garance odkazu na školu do 4. místa na stránce)	2015/2016; 2016/2017
Ing. Lenka Hrubá	Reklama v tiskovinách Probrno a Probrněnsko	11/2015, 01/2016, 11/2016, 01/2017
Ing. Lenka Hrubá, Mgr. Hana Květinská, Mgr. Pavla Šejnoha Jáklová	Zapojení školy do akce „Den boje proti diabetu“ ve spolupráci s Územním svazem diabetiků Brno	11/2015; 11/2016
Ing. Lenka Hrubá, Mgr. Michaela Hejmalová, DiS.	Zapojení školy do akce „Brněnské dny ke zdraví“ ve spolupráci s Vesnou, o.p.s.	09/2015; 09/2016
Ing. Lenka Hrubá, Mgr. Michaela Hejmalová, DiS.	Uspořádat, ve spolupráci s odborníky, pro naše žáky otevřenou přednášku určenou i široké veřejnosti na téma ochrany veřejného zdraví	průběžně

Ing. Lenka Hrubá
ředitelka školy

v Brně 1.10.2015